6 клас 
1. Дев’ять автобусних зупинок розташовані на прямій вулиці так, що відстані між будь-якими сусідніми зупинками однакові. Між першою і третьою зупинкою відстань 600 м. Яка відстань між першою і останньою зупинкою?

2. Петрик купив декілька яблук і приніс їх додому. Сестра запитала його: «Скільки ти заплатив за ці яблука?». Петрик відповів: «Здогадайся! Я купив у 4 рази більше  яблук, ніж ти учора, але заплатив за кожне яблуко в 3 рази менше». Скільки грошей витратив Петрик, якщо його сестра витратила 6 гривень? Відповідь обґрунтуйте. 
3. У Андрійка є калькулятор, який дозволяє помножити число на 3, додати до числа 3 або (якщо число ділиться на 3) ділити одержане число на 3. Як на такому калькуляторі, скориставшись усіма його діями, із числа 11 отримати число 2011? Відповідь обґрунтуйте.

4. На дошці були виписані 10 послідовних натуральних чисел. Коли стерли одне з них, то сума дев’яти чисел, які залишилися дорівнює 2010. Яке число стерли з дошки? Відповідь обґрунтуйте.

5. [image: image1.png]


Яку найбільшу кількість фігурок виду (див. мал.),  які складаються із трьох квадратів 1х1, можна вирізати із прямокутника в клітинку розміром 20х10? Вирізати фігурки потрібно по сторонах клітинок прямокутника. Відповідь обґрунтуйте.

7 клас

1. Запишіть число 2010 за допомогою 11 трійок і арифметичних дій.

2. Знайдіть усі трицифрові числа, які зменшуються в п’ять разів після викреслення першої цифри. Відповідь обґрунтуйте.

3. Іра і Оля пішли по гриба. вони знайшли 70 грибів. [image: image253.png]c



 грибів, які знайшла Іра, є лисички, а [image: image2.png]17



 грибів, які знайшла Оля, є маслята. Скільки грибів знайшла Іра?

4. В акваріумі живе 200 рибок. З них 1% голубого кольору, решта жовті скільки жовтих рибок потрібно забрати з акваріуму, щоб голубі рибки становили 2% рибок, що залишилися в акваріумі?

5. [image: image250.png][e]
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Трикутник розбили на 25 трикутників, які утворюють трикутну гратку (див. мал.). У комірки цієї гратки розставили натуральні числа від 1 до 25, по одному числу до кожної комірки. Доведіть, що сума якихось двох чисел, які стоять у сусідніх (таких, що мають спільну сторону) комірках, є парною. 
8 клас

1. Скільки коренів має рівняння 
[image: image3.wmf](

)

?

0

|

|

1

2

2

3

=

+

+

+

x

x

х


2. Знайдіть хоча б одну пару натуральних чисел, для яких виконується рівність 
[image: image4.wmf]  QUOTE 
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3. Ціну яблук підняли на 20%. Однак для того, щоб записати нову ціну за 1 кг яблук у гривнях, продавцеві було достатнім поміняти місцями цифри числа, записаного на ціннику. Скільки гривень коштував 1 кг яблук до їхнього подорожчання, якщо ця ціна була меншою за 100 гривень? Відповідь обґрунтуйте.

4. Кубок країни з футболу проводиться за олімпійською системою (нічиїх не буває; команда, яка програє вибуває).Участь беруть 47 команд. Скільки матчів буде зіграно для визначення володаря кубка ?

5. АВСD – опуклий чотирикутник. Відомо, що 
[image: image7.wmf]CAB

СВD
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 і 
[image: image8.wmf]BDA

ACD

Ð

=

Ð

. Доведіть, що 
[image: image9.wmf]ADC

ABC
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6. На сторонах 2010-кутника записано по одному числу, а у кожній його вершині – число, яке дорівнює сумі двох чисел на сторонах, що виходять з вершини. Після цього всі числа на сторонах і в одній з вершин стерли. Чи можна відновити стерте число у вершині? Відповідь обґрунтуйте. 

9 клас

1. Відомо, що 
[image: image10.wmf]0
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 .Знайдіть найменше значення 

.

2. Обчисліть значення виразу 
[image: image14.wmf](
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3. Рівність 
[image: image15.wmf](
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 є тотожністю. Знайдіть суму 
[image: image16.wmf]c
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4. Про дійсні числа a і b відомо, що [image: image18.png]


. Доведіть, що [image: image20.png]


.
5. Точка М – середина сторони ВС трикутника АВС. На відрізку АМ відмітили точки К і L так, що АК=2LM і 

. Доведіть, що 
[image: image23.wmf]CAM
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6. Чи можна занумерувати всі ребра куба натуральними числами від 2010 до 2021 так, щоб для кожної вершини куба сума номерів ребер, які входять у вершину, була однаковою? Відповідь обґрунтуйте. 

10 клас.

1. Скільки спільних точок з прямою 
[image: image24.wmf]у=-1 має графік функції у=
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2. Розв’яжіть систему рівнянь 
[image: image26.wmf]ï
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3. На стороні АВ чотирикутника АВСD відмітили таку точку К, що трикутник СКD рівносторонній, а на стороні СD –таку  точку N, що трикутник АNВ рівносторонній. Доведіть, що АВСD – трапеція.

4. Нехай m, n  - цілі числа. доведіть, що коли [image: image28.png]m3+ 2008 -m-n4+n*



 ділиться на 2010, то [image: image30.png]


 також ділиться на 2010.

5. Про дійсні додатні числа a, b і с відомо, що [image: image32.png]a*+b*yci=a+b+c



. Доведіть, що  [image: image34.png]a*+b*y+ctza+b+c




6. Чи можна правильний трикутник розташувати на координатній площині так, щоб всі його вершини мали цілочисельні координати? Відповідь обґрунтуйте. 
11 клас

1. Побудуйте графік рівняння 
[image: image35.wmf](
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2.Нехай SABCD  - правильна чотирикутна піраміда, М – середина ребра SC. Знайдіть відношення об´ємів пірамід SABCD  і SMBАD.

3. Знайдіть найменше значення функції
 

4. Чотирикутник АВСD вписаний в коло. Відомо, що АВ=ВD і АС=ВС. доведіть, що  
[image: image38.wmf]0
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5. Додатні числа a, b і с такі, що   
[image: image39.wmf]2
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  . Доведіть нерівність [image: image41.png]


.
6. Чи можна правильний п’ятикутник розташувати на координатній площині так, щоб усі його вершини мали цілочисельні координати? Відповідь обґрунтуйте.
6 клас 
6.1. Відповідь. 2400 метрів.

6.2. Відповідь. 8 гривень.

Якби Петрик купив яблука за такою ціною, як і його сестра, то заплатив би за свої яблука 6х4=24 грн. оскільки за кожне своє яблуко він заплатив у 3 рази менше, ніж його сестра, то насправді він сплатив 24:3=8 грн.

6.3. Відповідь. [image: image43.png]11-3+3:3+3+3+-+
3+3+--43




                                                                                   659 доданків

Можливі й інші приклади отримання 2011.
6.4. Відповідь. 225

Нехай [image: image45.png]n+1,n+2,.,n+10




  - числа, які виписали на дошці. Тоді їх сума [image: image47.png]10n+ 55



. Припустимо, що викреслили число [image: image49.png]n+i,



де [image: image51.png]


 за умовою [image: image53.png]10n+ 55— (n+1i)= 2010



, звідки [image: image55.png]9n = 1955+



. Серед чисел від 1956 до 1965 на 9 ділиться лише 1962, тобто, [image: image57.png]


 a [image: image59.png]n =218



 Таким чином, на дошці були записані числа від 219 до 228, а з дошки стерли число 218+7=225.
6.5. Відповідь.
[image: image251.png]


Кожна фігурка складається з трьох клітинок, а заданий прямокутник має 20х10-220 клітинок. Якщо припустити, що з даного прямокутника можна вирізати 67 і більше фігурок, то всього їх буде вирізано 67х3=201 або більше клітинок, що неможливо, бо їх усього 200. отже, із даного прямокутника можна вирізати не більше 66 фігурок. Приклад, коли можна вирізати 66 наведіть самостійно, беручи до уваги те, що дві фігурки утворюють прямокутник 2х3 
7 клас

7.1. [image: image61.png]2010=3-333+3-333+3:3+3




7.2. Відповідь. 125, 250, 375.
Нехай [image: image63.png]2
=
b4



 – шукане число, [image: image65.png]a+0,b+0



. За умовою [image: image67.png]abc =5+ be



, звідси [image: image69.png]


, тобто с=0 або с=5. Якщо с=0, то [image: image71.png]5a = 2b



, звідки [image: image73.png]


 якщо с=5, то [image: image75.png]Sa=2b+1



,звідки [image: image77.png]b=2abo b=7.



 Якщо b=2, то a=1. Якщо b=7, то a=3.
7.3. Відповідь. 3,6

Число грибів, знайдених Ірою, має ділитися на 9. Число грибів, знайдених Олею, має ділитися на 17.

Іра: 9; 18; 27; 36; 45; 54; 63

Оля: 17; 34; 51.

Разом вони зібрали 70 грибів. Отже, Іра зібрала 36, а Оля – 34. 

7.4. Кількість рибок голубого кольору [image: image79.png]— . 200 =2
o0



. Щоб вони становили 2 %, в акваріумі повинно бути 100 рибок, тому вони повинні забрати 200-100=100 рибок з акваріуму. 

7.5. Якщо розфарбувати трикутник у шаховому порядку, то суміжні комірки будуть різного кольору. сума чисел у сусідніх комірках непарна тоді і тільки тоді, коли в них стоять числа різної парності. Таким чином, якби всі суми сусідніх чисел були  непарними, то всі парні числа стояли би в комірках одного кольору, а всі непарні – у комірках іншого кольору. Але комірок одного кольору 10, а іншого 15. Із чисел від 1 до 25 парних буде 12, а непарних 13. Отже, таке розміщення неможливо.
8 клас

8.1.Один корінь х=–1.
8.2. Скористайтеся формулою [image: image81.png]2a%+2b* = (a— b)? + (a+ b)*?



 і одержимо [image: image83.png]m=1, n=4019



. Насправді, є ще одна пара таких чисел [image: image85.png]m = 2911, n = 2771



.

8.3. Відповідь. 45 грн.

З умови випливає, що початкова ціна яблук у  гривнях була двоцифровим числом, кратним п’яти. Дійсно 20% =[image: image87.png]


 і оскільки цифра одиниць цього числа не може бути нулем (інакше нова ціна починатиметься з нуля) та при перестановці цифр число повинно збільшитися, то достатньо перевірити числа 15, 25, 35 і 45. Із цих чисел тільки 45 при перестановці цифр збільшується на 20%.

8.4. Відповідь: 46 матчів. Тільки одна команда не програла жодного 

матчу в кубковому турнірі , переможець турніру. Всі решта рано чи пізно були переможені і вибули з турніру. Всього їх 46. Саме стільки і відбулося матчів, адже кожна команда програла в якомусь одному матчі, а кожний матч закінчувався поразкою однієї з команд.
8.5. Нехай О – точка перетину діагоналей даного чотирикутника  АВСD. 

[image: image252.png]


В трикутниках АВС і ВОС кут при вершині С спільний, а кут при вершині першого довірнює кутові при вершині В другого.  Тому кут при вершині В першого дорівнює кутові при вершині О другого, тобто [image: image89.png]£ABC = £BOC



. Аналогічно доводиться, що [image: image91.png]£BOC = £AOD



, тому [image: image93.png]£ABC = £ADC




8.6. Занумеруємо поспіль вершини за годинниковою стрілкою [image: image95.png]


, починаючи з вершини, в якій стерли число. Вважатимемо, що [image: image97.png]


 – це число у j-тій вершині; [image: image99.png]


 - стерте число. Зрозуміло, що [image: image101.png]A, +A, + -+ A=A A+ + A 00



. У записаній рівності тільки А1 невідоме! Отже,  [image: image103.png]A=A, +A 4+ As0— (As + A5 +.



.+А2009). Так, можна.
9 клас

9.1. Відповідь. –2.
9.2. Відповідь: 1003.

9.3. 
[image: image104.wmf]9
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+

+

c

b

a

. Підставляючи в дану систему рівнянь значення х=-1; 0; 1 отримаємо систему рівнянь відносно невідомих [image: image106.png]a,b,c



, звідки отримаємо [image: image108.png]


  а тому [image: image110.png]a+b+c=9



.

9.4. Не порушуючи загальності будемо вважати, що [image: image112.png]


. Тоді [image: image114.png]a'’ —a*®b’ + b7 —a’b*® = a'®(a’ - b7) - b*°(a’ - b7) = (a® - b**)(a" —
b7)



=([image: image116.png]b0 —a®) (b’



-[image: image118.png]a’)



. При [image: image120.png]


 маємо [image: image122.png]0<a®=h%=<1



  і [image: image124.png]


, тобто значення обох дужок добутку [image: image126.png](@*® = b*%)(a" - b")



 належить проміжку [0;1] , а тому їх добуток також належить проміжку[0;1].
9.5. Проведемо BN[image: image128.png]


AM. Оскільки ВМ=СМ, то [image: image130.png]ABNM = ACLM



. З рівності цих трикутників випливає рівність відповідних сторін: BM=CL і MN=ML. Оскільки АК=2LM, то АК=LN  і AL=KN. BN=CL  і KN=AL, а тому  [image: image132.png]ABNK = ACLA



 (за двома катетами).  Тоді [image: image134.png]£BKM = £CAM



.
9.6. Ні, не можна. нехай така нумерація існує і х – сума номерів ребер у кожній вершині. Тоді 8х – сума для всіх вершин. З іншого боку, номер кожного ребра входить у цю суму двічі, тобто 8х=2(2010+2011+…+2021)=48372, звідки х=6046,5 – число не ціле. Суперечність. 
10 клас.

10.1. Відповідь. Три точки з абсцисами [image: image136.png]v, =-3,x,=-1x;=v2-1



.

10.2. Відповідь ([image: image138.png]+/10,2)



. Перше рівняння можна подати у вигляді [image: image140.png]y+V2 -1
1)2



=25.

10.3.  Розв’язання. [image: image142.png]21



=[image: image144.png]£2 = 60°



, тому КBCN – циклічний. Нехай [image: image146.png]£CBN = £CKN =«



 (як вписані, що спираються на одну дугу). Аналогічно, [image: image148.png]23



=[image: image150.png]24 = 60°



 та навколо АКND теж можна описати коло. Нехай [image: image152.png]£NKD = £NAD = f



. Тоді [image: image154.png]a+ f = £CKD = 60°



, отримуємо [image: image156.png]£CBA+ £DAB=£1+£2+£3+ f =180°



, тому ВС||AD і ABCD – трапеція.

10.4. [image: image158.png](m? +2008mn +n?) — 2010mn = (m—n)*: 2010




2010=2x3x5x67. Якщо [image: image160.png]


, то [image: image162.png]a:



. Тому m-n ділиться на 2, 3, 5, 67, а отже і на 2010. Далі маємо [image: image164.png]m? +n® = (m—n)(m* + mn +n?)



.
10.5. Вказівка. [image: image166.png]a+a+a®




. Тоді [image: image168.png]2a+a* = 3a®



.
10.6. Припустимо, що правильний трикутник можна так розташувати. Тоді квадрат довжини його сторін [image: image170.png]X — X )P+ (O — )



є натуральним числом, бо [image: image172.png]X1,V1,22



. Тому числа [image: image174.png]


   є ірраціональним числом. З іншого боку, провівши через віршини трикутника прямі, паралельні до осей координат, отримаємо прямокутник, площа якого є натуральним числом. Площі прямокутних трикутників, які доповнюють даний трикутник до прямокутника (їх два або три) виражаються раціональними числами. Отже, площі даного трикутника є раціональним числом. Суперечність. 

Відповідь. Ні
11 клас

11.1. Розкрийте модуль у кожній з координатних чвертей. 
11.2. [image: image176.png]Vsapco
Vsmep



=[image: image178.png]


.
11.3. [image: image180.png]Vimin




11.4 [image: image182.png]£ABC



=[image: image184.png]£CAB



, [image: image186.png]£ABC+ £CAB = U ABCD



. Тоді [image: image188.png]£ABC + £CAB + £ADB = 180°



. 
Оскільки           [image: image190.png]£ADB = £DAB > £(CAB



, 
то [image: image192.png]34£ABC < £ABC + £CAB + £ADB = 180°



. 
11.5. Додатні числа a, b, c такі , що [image: image194.png]ab+be +ac=>



. Доведіть нерівність    [image: image196.png]107 Vi | i



 = [image: image198.png]



11.6 Припустимо, що правильний пґятикутник можна так розташувати. Серед усіх таких пґятикутників виберемо той, який має найменшу сторону. нехай це пґятикутник [image: image200.png]AA AALAS



 . Позначимо [image: image202.png]


 точки перетину його діагоналей між собою так, що [image: image204.png]


 -точка перетину діагоналей, які не проходять через вершину [image: image206.png]


 ([image: image208.png]


). Тоді [image: image210.png]B,B.B,B,B;



 - правильний пґятикутник, координати усіх вершин якого є цілими. Справді [image: image212.png]AAL N A A A As | ALA,



, звідки [image: image214.png]AsAA,B,



 – паралелограм з цілочисельними координатами трьох вершин. Тому і координати точки [image: image216.png]


 є цілими числами , бо [image: image218.png]A A, = AA;



.  Аналогічно, для вершин [image: image220.png]


. Але сторона пґятикуника [image: image222.png]B,B.B,B,B;



 менша за сторону пґятикутника [image: image224.png]AA AALAS



. суперечність. Відповідь: ні.
Завдання ІІ етапу Всеукраїнської  олімпіади з математики 2010р.

6  клас

(Кожне із завдань оцінюється 6 балами)

1. Одну із сторін прямокутника збільшили на 20%, а другу зменшили на 20%. Як і на скільки відсотків змінилась площа прямокутника?

2. В одному місяці три середи випали на парні числа. Якого числа в цьому місяці була друга неділя?
3. Найбільше спільне кратне двох чисел дорівнює 240, а їх найбільший спільний дільник дорівнює 8. Знайти ці числа, якщо відомо, що менше з чисел містить тільки один множник 5, який не входить у більше число.
4. Довжина ребра куба 1 метр. Цей куб розрізали на кубики, довжина ребра кожного з них рівна 2 мм. Потім їх розклали в один ряд. Знайти довжину цього ряду.
5. Відстань між містами А і В 300 км. З цих двох міст одночасно виїжджають один одному назустріч два велосипедисти і їдуть не зупиняючись із швидкістю 50км/год. Разом із першим велосипедистом вилітає муха, яка пролітає в годину 100 км. Вона обганяє першого велосипедиста і летить на зустріч другому. Зустрівши його, знову летить назустріч першому велосипедисту, і так вона продовжує літати туди і назад, поки велосипедисти не зустрічаються. Тоді вона заспокоюється і сідає одному з велосипедистів на капелюх. Скільки кілометрів пролетіла муха?
Завдання ІІ етапу Всеукраїнської  олімпіади з математики 2010р.

7  клас
(Кожне із завдань оцінюється 6 балами)

1. Знайдіть значення виразу 
[image: image225.wmf].
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2. Велосипедист, рухаючись із пункту А в пункт В, збільшив свою швидкість на 30% і повертаючись назад, зменшив швидкість на 20%. На скільки відсотків зросла початкова швидкість?

3. Якщо до трицифрового числа зліва дописати цифру 8 і до утвореного чотирицифрового числа додати 619, то сума буде в 40 разів більша, ніж дане трицифрове число. Знайдіть це число.

4. Є 9 монет, одна з них фальшива (легша від справжньої). За два зважування на шалькових терезах без гир знайдіть фальшиву монету.

5. Скільки існує трикутників, довжини яких є цілими числами, а периметр дорівнює 30?
Завдання ІІ етапу Всеукраїнської  олімпіади з математики 2010р.

8 клас

(Кожне із завдань оцінюється 6 балами)

1. Побудувати графік функції [image: image227.png]y =l +1l -5



.
2. Знайти, при яких натуральних значеннях n, набуває натуральних значень дріб
[image: image229.png]6n+2
2n—-3



.
3. Мені зараз вдвічі більше років, ніж було Вам тоді, коли мені було стільки ж років, скільки Вам зараз. Нам обом разом 70 років. Скільки мені років.
4. З квадратного аркушу паперу в клітинку, який містить ціле число клітинок, вирізали квадрат, у якому також виявилось ціле число клітинок. На частині аркуша, що залишилась, рівно 124 клітинки. Скільки клітинок мав аркуш паперу?
5. Про трапецію ABCD відомо, що  AD та ВС її основи і АВ=ВС=0,5AD, (ADС=19(. Знайдіть (BАD.
Завдання ІІ етапу Всеукраїнської  олімпіади з математики 2010р.
9 клас

(Кожне із завдань оцінюється 6 балами)

1.  Побудувати графік функції 
[image: image230.wmf](
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2. Знайти квадратний тричлен з цілими коефіцієнтами такий, щоб один з його коренів дорівнював 
[image: image231.wmf]3

1

-

.
3. У якому випадку катер витратить більше часу: якщо пропливе 30 км за течією річки і 30 км проти течії, чи якщо пропливе 60 км у стоячій воді?

4. Радіус кола, вписаного в рівнобічну трапецію 
[image: image232.wmf]ABCD


[image: image233.wmf](
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 у три рази більший від радіуса кола, вписаного в трапецію 
[image: image234.wmf]MNCD

. 
[image: image235.wmf]9

=

AB

, 
[image: image236.wmf]1

=

MN

. Знайти 
[image: image237.wmf]AM

.

5. Чи  можна занумерувати ребра куба натуральними числами від 1 до 12, використовуючи кожне число лише один раз, щоб сума номерів ребер, які сходяться в кожній вершині була однаковою?
Завдання ІІ етапу Всеукраїнської  олімпіади з математики 2010р.

10 клас

(Кожне із завдань оцінюється 6 балами)

1. Розв’язати нерівність [image: image239.png](x2-4x-5) —

=0



.
2. Чи існує таке натуральне число n, щоб сума 
[image: image240.png]



дорівнювала трицифровому числу з однаковими цифрами?
3. Скільки розв’язків має рівняння 
[image: image241.wmf][
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, де 
[image: image242.wmf][

]

x

 – ціла частина числа 
[image: image243.wmf]x

 (тобто найбільше ціле число, що не перевищує 
[image: image244.wmf]x

).
4. Чи  можна занумерувати ребра куба натуральними числами від 1 до 12, використовуючи кожне число лише один раз, щоб сума номерів ребер, які сходяться в кожній вершині була однаковою?
5. У просторі вибрано 9 точок так, що вони лежать на чотирьох прямих, паралельних прямій a, а також – на трьох прямих, паралельних прямій b, причому прямі a і b – не є паралельними. Чи обов’язково ці  9 точок лежать в одній площині?
Завдання ІІ етапу Всеукраїнської  олімпіади з математики 2010р.
11 клас

(Кожне із завдань оцінюється 6 балами)
1. Довести тотожність 
[image: image245.wmf](
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,     де 
[image: image246.wmf](
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2. Довести, що при додатних х та у виконується нерівність:
[image: image247.png]



3. Потужність цеху складає 100 виробів А або 300 виробів В за добу. Відділ технічного контролю може перевірити не більше 150 виробів. Виріб А коштує вдвічі дорожче виробу В. Скільки виробів обох типів має випускати цех за добу, щоб загальна вартість продукції була максимальною?
4. Знайти всі функції 
[image: image248.wmf]R
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, що задовольняють рівняння 
[image: image249.wmf](
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5.  Сторона основи правильної трикутної піраміди дорівнює a, а бічне ребро дорівнює b. У перерізі цієї піраміди деякою площиною, паралельною бічному ребру і мимобіжній з ним стороні основи, утворився квадрат. Знайдіть його сторону.
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